FPATTTH AOKIMAZIA oTic TTAPATPAZOYZ 1.1 -1.3 (F@2)

OEMA A

Al. TTwg opiCeTar n ouvBean Tng ouvdpTnong f pe Tnv ouvdpTnon g ; Av n cuvdpTnon g éxel Ttedio opiopoU
To R, ymopoUpe va moUpe OTI h Tapamdvw ouvBeon opileTal 67010 KI av gival To medio opiopol TG f ;
(3+1 povadec)

A2. Aivetai o 1oxupiopdc: «Mia ouvdpTnon yvhoia gBivouoda aTto R, éxel avTioTpogn h oTroid givai eTiong
yvAioia ¢Bivouaa». Na xapakThpigeTe w¢ «AANOR» n «Yeudn» Tov 10XUPIOUO Kal va BIKAIOAOYROETE ThV
amdvtnoh cac. (2+4 povadecg)

A3. Na ypdyeTe Tov 0pIop6 TNG oUVAPTNONG. (5 povadec)

A4. Na xapakTnpioeTe w¢ «ZwoTo» h «AdBoc» Toug TapakdTw 1GXUPIoHoUG:

a. Mia ouvdpTtnon 1-1 givai yvhoia povoTovn.

p. Tia wa mepiTTh ouvdptnon f 1oxVel tdvra 611 £(0)=0.

v. Ta koivd onpeia Twv f, f1 av umdpxouv, PpiokovTal mdvw oTnv euBcia y=X.

3. Av o1 f g eivai yvioia pBivouoeg, T6Te n fog, epbdoov opileTar, eivar yvihoia ¢Bivouoa emiong.

€. Av n ouvdpTnon f éxer medio opiopoU To [0,1], T6Te kai h ouvdpTnon g pe Tumo g(x) = f(1—x), éxel

medio opiapol emiong To [0,1]. (15 povadec)
OEMA B

Aivetar h ouvdpthon f(x)=x+e*? -3, xeR.

B1. Na dcifere 611 n f cival yvAcia abfouaa kai va Ppeite 1o f* (0). (6 povadec)

B2. Na AUoeTe Tnv e€iowon f1(x) =1. (4 povadeg)

B3. Na AUoeTe Tnv aviowon: f'(In2x) < 2 (4 povadec)

B4. Na AuBti n e€iowon: f(1+f'(x—-2))=0 (6 povédec)
x2-2 _

B5. Na AuBci h eiowon: | x| -x* =e eM_2 (10 povéadec)

GEMA T
Eotw 671 yia pia ouvdpThon f 1oxuer n oxéon: £ (x) + 2f(x) = 3e®*, yio. kdPe x € R.
1. Na ppeite Tnv Tiph F(0) kai va deifete 6T F(x)>0 yia kABe x TpaypaTiko.
(3+2 povadec)
2. Na 3eifete 611 n ouvdpTnon f sival yvAoia abouaa kai va AUoeTe Thv aviowon Inf(x) < 0.
(7+3 povadeg)

OEMA A

Aivetai n ouvdptnon g pe TOmo: g(e* -1)=e* +x -1, x>-1.

A1. Na ppeite Tov TUTO Tng g(X) KaI ThV HovoTovia TNG. (10 povadec)

A2. Na AuBei n aviowon: (3x —1)2 < ln(%j +1 (15 povadec)
+
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FPATTTH AOKIMAZIA oTic TTAPATPAZOYZ 1.1 -1.3 (F@2)

OEMA A

Al. TTwg opiCeTar n ouvBean Tng ouvdpTnong f pe Tnv ouvdpTnon g ; (4 povadeg)

A2. Aivetai o 1oxupiopdc: «Mia ouvdpTtnon h omoia givai 1-1, givar kai yvAoia povotovn». Na
XApaKTNPioeTe WS «AANBA» n «Yeudn» Tov 10XUpIod Kail va dikaloAoyAoeTe Thy amdvtnoh cag. (2+4
povadec)

A3. Na xapakTnpioeTe w¢ «ZwaTto» i «AdBoc» Tou¢ TapakdTw 1oxXupIopoUc:

a. Mia ouvdpTtnon 1-1 givai yvAoia povoTovn.

p. Tia wa mepiTTh ouvdptnon f 1ox0el tdvra 611 £(0)=0.

v. Ta koivd onpeia Twv f, f1 av umdpxouv, Ppiokovtal Tdvw oThv euBtia y=X.

d. Av ol f g eivai yvAoia pBivouoeg, ToTE N fo g, epdaoov opieTal, eivar yvAgia gBivouaa emiong.

€. Av h ouvdpTnon f éxer medio opiopoU To [0,1], T6Te kai h ouvdpTnon g pe Tumo g(x) = f(1—x), éxel

medio opiapol emiong To [0,1]. (15 povadec)
OEMA B

H vpayikh apdoTtaon The ouvdptnong f diveTai
oTo oxhua. Me pdon To oxAua, va amavrnosTe oTd
TApaKdTW £pWTAPATA:

B1. TTéoec pilec éxel n e€iowon f(x)=a, 6Tou a
OeTIkOG TpaypaTikog: Na diakpiveTe TTEPITITWOEIG.
(10 povadeg)

B2. Na dikaioAoyhoeTe 0TI 10XUEI n 106TATA:

f(f(20)) = f(f(-20)) (5 povadeq)

B3. MNa x>2, va dikaioAoynoeTe 0TI opileTal n 4

avTtioTpogn ThG ouvdpthong f kai va AUoeTe Thv
aviowon: f(x* -1) <0 (5 povadec)

B4. Na ppeite Tn govotovia Thg ouvdpthong g(x) = f(f(x)), x <(0,2). (5 povadec)
OGEMA T

Aivetai n auvdptnon f(x) =x3 -6, x e R.

1. Na ppeite Tnv avtioTpogh TNnG. (10 povadec)
2. Na AUoeTe Thv e€iowon: x° —3IYx+6=6 (7 povadec)

3. Na AvoeTe Tnv aviowon: f(| x| -15) < -33 (8 povadec)
OEMA A

Aivetai h ouvdpTtnon g pe TUmo: g(e®* —1) =e** -1+2x, x>0.

A1l. Na ppeite Tov TUTO Tng g(X) KaI ThV povoTovia ThG. (10 povadec)
2

A2. Na AuBsi h aviowon: x°—| x |< InG( ;}j (15 povadec)
_l’_
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